

анаархокоммунизме. Это наиболее привлекательная сторона учения Кропоткина в современном исследовательском поле. Напомним, что его последняя, но не оконченная работа, носит название «Этика». Однако по этой проблеме не использован текст другой, основополагающей работы Кропоткина, «Взаимная помощь как фактор эволюции».

Всё это можно обозначить как содержательные замечания к тексту диссертационной работы. Есть замечания и технического плана: лишь намечен, но не раскрыт обязательный пункт о научной новизне магистерской диссертации; присутствуют ошибки в тексте работы, особенно это касается списка литературы, оформление которого не соответствует требованиям нормативных документов. Понятийный аппарат работы находится в хорошем состоянии.

В целом отмечу, что Шилко Андрей Юрьевич прошел качественную профессиональную подготовку, справился с написанием выпускной квалификационной работы. На основе текста данной выпускной квалификационной работы я оцениваю профессиональную подготовку Шилко Андрея Юрьевича на «хорошо» и отмечаю необходимость присвоения квалификации магистра по направлению подготовки 030100 «Философия».

Доктор философских наук, профессор  
заведующий кафедрой философии и  
культурологии СПбГАУ

*М.А.* - М.А. Арефьев

Подпись *Арефьева М.А.*

заверяю

Специалист отд. кадров

*26 апреля*

*2018*

